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سا ln e2: الʗʸة الȂʙاضʻات : مادة في إخʮʯار

(ȉنقا 05) الأول: ʥȂʙʸʯال
الʱعلʽل. مع الʺقʛʱحة الʲلاثة الإجاǼات ʧʽب ʧم الʴʽʴʸة الإجاǼة ʛʱاخ

: ʨه f(1) =
1

2
و y′ − 4y − 2 = 0 الʱفاضلʽة للʺعادلة الʵاص الʴل ➀

f(x) = e4−4x −
1

2
� f(x) = e4+4x −

1

2
� f(x) = e4−4x +

1

2
�

: هي R في log(2 + x) > 1 الʺʛʱاجʴة حلʨل ➁

s = ]8;+∞[� s = ]8; 10[� s = ]−∞; 8[�

: 9x − 3x+1 + 2 = 0 الʺعادلة حلʨل ➂

s = {}� s =

{

0;
ln 2

ln 3

}

� s = {1; 2}�

: فإن f(4− x) = 2− f(x) : R ʧم x كل أجل ʧم لʙیʻا كان إذا ➃

(Cf ) للʺʻʴʻى ʛʣاʻت مʨʴر y = 2 الʺعادلة ذو ʦʽقʱʶʺال � (Cf ) للʺʻʴʻى ʛʣاʻت ʜ ʛؗم ω(2; 1) �

(Cf ) للʺʻʴʻى ʛʣاʻت ʜ ʛؗم ω(2;−1) �

(ȉنقا 06) الʰاني: ʥȂʙʸʯال
بـ: [0; +∞[ على الʺعʛفة f الʙالة ʛʰʱنع (I
لها، الʺʺʲل الʺʻʴʻى (Cf ) ʧȞʽل و ،f(x) =

6x+ 5

x+ 2
.( الȞʷل ʛʤان) y = x الʺعادلة ذو ʦʽقʱʶʺال ʨه (∆)

.[0; +∞[ الʺʳال على تʺاما مʜʱایʙة f الʙالة أن Șقʴت (1
ʧوم U0 = 1 : بـ N على معʛفة عʙدǽة مʱʱالʽة (Un)

Un+1 = f(Un) : N ʧم n كل أجل
الأولى الأرȃعة الʙʴود الفʨاصل مʨʴر على مʲل أ) (2
حʶاب. بʙون و ʦسʛال ȋʨʢخ مʻʽʰا (Un) للʺʱʱالʽة

(Un) الʺʱʱالʽة ʛʽتغ اتʳاه حʨل تʻʽʺʵا ضع بـ)
تقارȃها. و

1 ≤ Un ≤ 5 :N ʧم n كل أجل ʧم أنه ʧʽب أ) (3
هي ،هل (Un) الʺʱʱالʽة ʛʽتغ إتʳاه ادرس بـ)

مʱقارȃة؟.
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(II

Vn =
Un − 5

Un + 1
: بـ N على الʺعʛفة (Vn) الʺʱʱالʽة ʧؔʱل (1

الأول. حʙها و أساسها ʧʽʽتع ʖلʢǽ هʙʻسʽة (Vn) الʺʱʱالʽة أن ʧʽب أ)
lim

n→+∞

Un ʖʶأح ʦث .n بʙلالة Un ʧع ʦث Vn ʧع ʛʰع بـ)
Sn = V0 + V1 + ......+ Vn−1 : ʘʽح n بʙلالة Sn الʺʨʺʳع ʖʶاح (2

(ȉنقا 09) :ʖالʰال ʥȂʙʸʯال
.(O;

−→
i ,

−→
j ) ʝانʳʱʺال و ʙعامʱʺال ʦالʺعل إلى مʨʶʻب ȑʨʱʶʺال

g(x) = x3 + x2 + x− 1 : بـ [0; +∞[ على معʛفة دالة g (I

. [0; +∞[ الʺʳال على g الʙالة تغʛʽات ادرس (1
.0.5 < α < 0.6 ʘʽح α وحʙʽا حلا تقʰل g(x) = 0 الʺعادلة أن ʧʽب (2

.[0; +∞[ على g(x) إشارة اسʱʻʱج (3

f(x) =
xe−x

x2 + 1
: بـ ]0; +∞[ على الʺعʛفة f الʙالة ʧؔʱل (II

بʽانʽا. الʳʽʱʻة ʛʶف ʦث lim
x→+∞

f(x) = 0 أن ʧʽب (1

f ′(x) =
−e−xg(x)

(x2 + 1)2
: لʙیʻا [0; +∞[ ʧم x كل أجل ʧم أنه ʧʽب (2

تغʛʽاتها. جʙول شȞل ʦث f الʙالة ʛʽتغ اتʳاه ادرس (3
(f(α) ≈= 0.25 أن (نقʰل (Cf ) الʺʻʴʻى أنʷئ (4

xe−x −mx2 −m = 0 : الʺعادلة حلʨل عʙد الʴقʽقي Ȍʽسʨال ʦʽق ʖʶح بʽانʽا ʞناق (5
u(x) = ln (f(x)) : بـ ]0; +∞[ على معʛفة عʙدǽة دالة u (III

تغʛʽاتها. جʙول شȞل ʦث u الʙالة تغʛʽات ادرس .1
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